

(様式第4号)

川西地域協議会 会議概要

1	審議会名	第5回 川西地域協議会
2	日時	平成26年8月26日 午後1時30分から午後3時15分まで
3	会場	川西地域自治センター まちづくり活動拠点会議室
4	出席者	大井会長、泉副会長、市川委員、黒岩委員、櫻井委員、清水委員、 白鳥委員、春原委員、滝澤委員、竹内委員、中島委員、南波委員、橋本委員、 原田委員、増田委員、松嶋委員、宮下委員、山浦委員、山野井委員 出席者19人、欠席者1人
5	市側出席者	西澤センター長、大滝地域振興政策幹、小坂センター長補佐、手塚地域担当職員
6	公開・非公開等の別	公開 ・ 一部公開 ・ 非公開
7	傍聴者	0人 記者 0人
8	会議概要作成年月日	平成26年8月28日 川西地域自治センター

協議事項等

1 開 会 (センター長)

2 あいさつ (大井会長)

3 会議事項

(1) 「体力づくり・健康促進のための多目的交流ひろばの整備」について

(事務局) 前回、青木村の道の駅付近に計画されている公園について、概要を知りたいとのことでしたので、青木村に確認しました。昨年地域協議会で視察した佐久市の公園と同様、防災機能も備えており、用地約 16,000 平方メートルで、およそ取得費 1 億円、工費 3 億 5 千万円で、この 9 月に着工し、来年 10 月に完成予定とのことでした。

(2) 平成 26 年度わがまち魅力アップ応援事業について

(事務局) 第 2 回については、3 件の継続事業の文書審査でした。第 3 回の募集は、9/1 から 9/19 です。申請が出た場合は、新規となり、10 月に地域協議会で、プレゼン説明を聞き、審査してもらうようになります。

(3) 地域内分権に向けた住民自治組織について

(事務局) 7 月に開催された 3 者懇談会の決定事項、区域、メンバー、今後の活動等について説明確認。

(委 員) 今後、地域協議会はどうなるのですか。

(事務局) 地域協議会は条例で決まっております。議会で決定する事項でもあり、どのようになるのかは今のところわかりません。

(委 員) 意見交換会するにも市の統一的な規約が必要です。

(会 長) 9 月 30 日 19 : 00 から開催する地域の関係団体との意見交換会について、どのような団体なのですか。

(事務局) 川西地域社会福祉協議会ほか 8 団体に意見交換会の通知を送付しようと思います。

(委員) 公民館利用者団体にも通知したほうが良いと思います。

(会長) 今までの意見交換会では、焦点があわなかったため、今回は住民自治組織、地域経営会議の設置の利点等を明確にして、将来の必要性、目的を明確に説明し、地域ニーズが多様化複雑化しており、行政ではできないきめ細やかなサービスについて、地域で提案してもらい行政が協働で進めていくと強調し説明した中で、意見交換会にしたほうが良いと思います。

(委員) 7月29日の三者懇談会において、川西地区は設立を進めると決まったので、設立のマニュアルを作ってもらいたい。

(事務局) 設立マニュアルは、担当が作成するようになっています。今後、規約については、事務局が案を作成し、これについて、委員皆さんで、検討してもらおうと考えています。

(4) 専門部会及び準備会について

(事務局) 資料部会名簿により説明。部会長、副部会長が決まった部会について、役名欄に表記しました。あと一つの部会は部会長等決まっておられませんので、よろしくお願いします。

(5) 川西地区住民アンケートについて

長野大学環境ツーリズム学部相川教員説明

「上田市川西地区の地域生活に関する住民意識調査」の調査票ができましたので確認をお願いします。調査票は郵送し、20人ほどの学生が、直接訪問して回収します。年内にはまとめて、年明けに、地域において、成果報告会を開きたいと思います。まとめたものを冊子にします。地域協議会にも寄贈したいと思います。

(委員) 三者懇談会するとき、事前にアンケートを周知するために、回覧文書を回すということになったので、お願いしたい。

(委員) 回覧文書とともに、有線放送でも周知をお願いします。

4 その他

・ 次回の日程

日 時 9月24日(水) 午後1時30分から

場 所 川西地域自治センター まちづくり活動拠点会議室

5 閉 会 (副会長)

引続き、専門部会(部会長の選任等)